
АНОТАЦІЯ 

навчальної дисципліни  

«Сучасні методи діагностики інвазійних хвороб тварин» 

 

Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни: засвоєння знань щодо сучасних 

методів лабораторної діагностики інвазійних хвороб тварин, способів їх 

застосування та підвищення їх ефективності. 

Основні завданням навчальної дисципліни: засвоєння теоретичних знань, 

практичних та дослідницьких навичок щодо сучасних методів лабораторної 

діагностики інвазійних хвороб тварин, а також їх удосконалення. 

Компетентності: 

Загальні:  

ЗК 1. Здатність розв’язувати комплексні проблеми у галузі ветеринарної 

медицини на основі системного наукового та загального культурного 

світогляду із дотриманням принципів професійної етики та академічної 

доброчесності. 

ЗК 3. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

Спеціальні (фахові): 

СК 1. Здатність виявляти, ставити та вирішувати проблеми 

дослідницького характеру в сфері ветеринарної медицини, оцінювати та 

забезпечувати якість виконуваних досліджень з дотриманням вимог 

професійної етики. 

СК 2. Здатність виконувати оригінальні дослідження, досягати наукових 

результатів, які створюють нові знання з ветеринарної медицини та дотичних 

до неї напрямів. 

СК 3. Здатність ініціювати, розробляти і реалізовувати комплексні 

інноваційні проєкти у сфері ветеринарної медицини та дотичні до неї 

міждисциплінарні проєкти.  

СК 6. Здатність до безперервного саморозвитку та самовдосконалення. 

СК 7. Здатність генерувати нові ідеї щодо розвитку теорії та практики 

ветеринарної медицини, виявляти, ставити та вирішувати проблеми 

дослідницького характеру, оцінювати та забезпечувати якість виконуваних 

досліджень. 

Програмні результати навчання:  

РН 1. Мати передові концептуальні та методологічні знання з ветеринарної 

медицини і суміжних галузей, а також дослідницькі навички, достатні для 

проведення наукових і прикладних досліджень на рівні останніх світових 

досягнень з відповідного напряму та отримання нових знань і здійснення 

інновацій.  

РН 2. Вільно презентувати та обговорювати з фахівцями і нефахівцями 

результати досліджень, наукові та прикладні проблеми сфери ветеринарної 

медицини державною та іноземною мовами, оприлюднювати результати 

досліджень у наукових публікаціях у провідних фахових вітчизняних та 

міжнародних наукових виданнях. 

РН 5. Планувати і виконувати експериментальні та теоретичні дослідження 

з ветеринарної медицини і дотичних до неї суміжних напрямів з використанням 



сучасних інструментів та дотриманням норм професійної і академічної етики, 

критично оцінювати та аналізувати результати власних досліджень і результати 

інших дослідників у контексті усього комплексу сучасних знань щодо 

досліджуваної проблеми. 

РН 7. Розробляти та реалізовувати наукові й інноваційні проєкти, які дають 

можливість переосмислити наявне та створити нове цілісне знання або 

професійну практику і розв’язувати  значущі наукові та практичні проблеми 

ветеринарної медицини з дотриманням норм біоетики, біобезпеки та професійної 

етики, врахуванням соціальних, економічних та правових аспектів. 

 

Методи навчання:  

Словесні методи: лекція; бесіда. 

Наочні методи: ілюстрування, демонстрування. 

Практичні методи:  лабораторні роботи. 

За логікою: узагальнення; конкретизація. 

Творчий: створення нового, оригінального. 

Дослідницький: студенти виконують пошукові дії. 

Методи самостійної роботи вдома: завдання самостійної роботи. 

 

Програма навчальної дисципліни: 

Тема 1.  Сучасні методи діагностики протозоозів тварин. 

Тема 2. Сучасні методи діагностики гельмінтозів тварин. 

Тема 3. Сучасні методи спеціальних гельмінтологічних досліджень тварин. 

Тема 4. Сучасні методи діагностики акарозів та ентомозів тварин. 

 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин – 210 

Кількість кредитів – 7,0 

Форма семестрового контролю – залік, екзамен 
 


